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Útmutató cigánygyerekek és fiatalok társadalmi beilleszkedését, felzárkózását és készségfejlesztését szolgáló projektek pályázásához (2014-2016)
1. Célok
Ezen útmutató célja, hogy a Magyarországi Református Egyház (MRE) gyülekezeteivel ismertesse a cigánygyerekek és fiatalok támogatását szolgáló HEKS pályázatot. (Nr. 949.335 projektek).
2. Keret: a HEKS Országprogram és az MRE Cigánymissziós stratégiája 
A HEKS és a Magyarországi Református Egyház (MRE) megállapodásának (Országprogram 2013-2016) egyik fontos célja az MRE gyülekezetei cigány gyermekek és fiatalok között folyó szolgálatának támogatása. 
A megállapodás értelmében a HEKS pályázatot hirdet meg olyan gyülekezeti projektek támogatására, melyek célja a hátrányos helyzetű, elsősorban cigánygyerekek és fiatalok életkészségének erősítése és képzésének segítése. A projektek működési költségének támogatása mellett a HEKS a Zsinati Hivatal Missziói Irodájával együttműködve a pályázó gyülekezetek számára folyamatos kísérést és képzési lehetőséget is biztosít.

3. Kik pályázhatnak? 

Kizárólag az MRE gyülekezetei pályázhatnak. A program 2016-ig max. tizenöt gyülekezetet kíván támogatni, amire a már támogatott projektek mellett a három évre 58 000 000 forint áll rendelkezésre.
4. A pályázat célja: 
A pályázat célja olyan tanoda-típusú és/vagy az életkészségek erősítését szolgáló programok támogatása, melyek a 0-18 éves hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű és elsősorban cigány gyermekek és fiatalok felzárkózását, társadalmi beilleszkedését és készségfejlesztését segítik. 

Minimum ugyanazon 5 gyermek vagy fiatal legalább kéthetente egy alkalmon való részvétele elvárt.
5. A projektek tartalma:

a) Legalább egy az alábbiak közül 

· Az életkészségek erősítését és társadalmi hátrányok csökkentését célzó tevékenységek: pl. szabadidős tevékenységek, klubok, játszóházak, tanfolyamok, személyiség fejlesztés, támogató tevékenységek, kompetencia- és készségfejlesztő tevékenységek, identitás erősítő tevékenységek, stb.   

· Tanoda-típusú program a(z egyéni) tanulás előmozdítására: pl. tantárgyi felzárkózás segítése, kompetencia területek fejlesztése, tehetség gondozás, a továbbtanulás közvetlen támogatása, mentorálás, pályatanácsadás, az anyanyelv ápolására és megtartására irányuló tevékenységek, stb.

· Ugyanazon gyülekezet egy pályázaton belül akár mindkét típusú tevékenységre is pályázhat.

b) Kötelező elemek

· előkészítés, helyzetelemzés

· projekt menedzsment, könyvelés és adminisztráció

· jelentések elkészítése a HEKS számára: negyedéves leíró jelentések és féléves pénzügyi beszámolók

· a gyermekek és felnőttek bevonása és programban tartása  

· a szülőkkel való aktív kapcsolattartás, családlátogatások, a szülők önkéntes munkába való bevonása az életvitel és tanoda típusú programokba

· a munkatársi csapat feladat- és felelősség megosztása 

· a gyermekek és szüleik közötti szükségfelmérés alapján megtervezett tevékenységek 

· legalább heti egy rendszeres „fő tevékenység” a gyermekek számára (a projekt előtt már futó tevékenységeken kívül)

Tanoda-típusú program előfeltételek 

· a beavatkozás a tanulók egyéni fejlődési szükségletei alapján való meghatározása 

· egyéni fejlesztési tervek készítése 

· félévenkénti egyéni fejlődési napló készítése tantárgyanként 

· az eredmények mérése és értékelése   

6. Alapvető kiválasztási kritériumok

· a helyi viszonyok figyelembe vételével a cigánygyerekek és fiatalok számára támogató projektek létrehozása a gyülekezet meglévő erőforrásainak és lehetőségeinek mozgósítása által 

· a projektben önkéntesen szolgáló gyülekezeti tagok együttműködése, akik rendszeresen részt vesznek a projekt eseményein, és vállalják az összekötő szerepet a gyülekezet és a projekt között 

· a projektben közvetlenül részt nem vevő gyülekezeti tagok cigányok iránti érzékenyítésének célként való megjelenése
· a közösségfejlesztés módszerének használata, amely a cigány közösségek erőforrásainak mozgósítását és felelősségérzetének növelését célozza
· kritérium a gyülekezet nyitottsága és elkötelezettsége a szükségben lévők felé, melyben a célcsoport társadalmi háttere, hite, vagy gyülekezeti taggá válási esélyei nem lehetnek befolyásoló tényezők
· a projektek szociális, képzési és/ vagy lelki tevékenységekből is állhatnak. A szociális és képzési tevékenységek célja maga a tevékenység, annak minőségi kivitelezése, és nem lehet csupán az evagélizáció eszközeként használt módszer.
· a pályázó gyülekezetek együttműködésre való törekvése mind a helyi érintett szervekkel (iskolákkal, szociális intézményekkel, gyermek jóléti szolgálatokkal, helyi önkormányzatokkal, nonprofit szervezetekkel együttműködési megállapodások benyújtásának lehetősége), mind az MRE cigánymissziós hálózatával (műhelymunkák, jó gyakorlatok megosztása, konferenciák)

· a projektben résztvevő gyülekezetek vállalása legalább egy nyílt nap  megszervezésére, illetve más HEKS partner gyülekezetek számára tereplátogatási lehetőség biztosítása 

7. Képzés és partnerség 

· A gyülekezeti munkatársak készségeinek fejlesztése céljából képzési lehetőségeket biztosítunk, amelyeken a részvétel ajánlott.  

· Elvárás, hogy a projektben résztvevő gyülekezetek legalább egy nyitott alkalmat tartsanak a látogatók és érdeklődő gyülekezetek számára.

· A HEKS felajánlja a kapcsolatteremtést a partner gyülekezetek és potenciális svájci testvérgyülekezetek között a magyarországi és svájci református gyülekezetek közötti tapasztalatcsere céljából.

8. A támogatás összege: A jelen pályázat keretében igényelhető támogatás mértéke három évre: minimum 4,5 millió forint, maximum 8 millió forint.
9. Beadási határidő, támogatási időszak: 
A pályázatokat 2014 és 2016 között évente két határidővel, február 28-ig és július 31-ig lehet beküldeni. Hiánypótlásra a felkérés után 15 napig van lehetőség. A HEKS az adott projekt megítélése alapján 1-3 évre köt szerződést a pályázó gyülekezettel, úgy hogy a három évnél rövidebb időre szerződött projektek szerződéses idejét a projekt fejlődésétől függően 2016-al bezárólag évente meghosszabbíthatja. A támogatásról a HEKS a beadási határidőt követően 60 napon belül dönt.
10. A pályázási folyamat

· A pályázati csomag (amihez igénybe lehet venni a projektkoordinátor segítségét) tartalmazza: projektjavaslat, költségvetés, egyházkerületi ajánlás, program ütemterv vázlat 

· A pályázati beadványokat a HEKS Egyházak Közötti Együttműködésének felelőse és a felettese bírálja el a beadástól számított 60 napon belül. 

· A szerződés az adott gyülekezet és a HEKS között jön létre.

· A pályázati nyomon követés és beszámolás a projektkoordinátoron keresztül történik (negyedéves leíró jelentések és féléves pénzügyi beszámolók). Ez a HEKS központja és az MRE-HEKS projektkoordinátorának szoros együttműködésén keresztül valósul meg.

· A pénzügyi ellenőrzést az MRE-HEKS projektkoordinátora végzi  

· Az évenkénti külső könyvvizsgálás során két gyülekezet pénzügyei kerülnek részletes ellenőrzésre.
11. Finanszírozás
· A támogatás előfinanszírozással történik: az első részlet (a szerződéses összeg fele) a szerződés megkötése után, a második részlet a középtávú beszámoló beadása után kerül kifizetésre.  
· A hozzájárulást kizárólag a pályázati beadványban és a szerződésben meghatározott projekt céljaira lehet felhasználni. 
· Szükséges önerő: 1. éven minimum 20%, 2. éven minimum 30%, 3. éven minimum 40%. 

· Az adminisztratív költségek a teljes költségvetés legfeljebb 15%-át képezhetik.
· Minden eredeti számlának, bizonylatnak és pénzügyi feljegyzésnek, mely a HEKS támogatás részét képezi, elérhetőnek kell lennie a HEKS számára. A HEKS ezeket a dokumentumokat kikérheti, és fénymásolatokat készíthet róluk saját részére.  
· Az adomány egyes részletei megérkezésekor a megérkezés igazolását a bankszámla kivonat másolatával együtt a gyülekezet a projektkoordinátornak megküldi.
· A támogatott gyülekezeteknek köztartozástól mentesnek kell lenniük.
12. Az MRE-HEKS projektkoordinátor szerepe 
A projektkoordinátor által biztosított segítség a pályázaton induló gyülekezetek számára:

· A gyülekezetek informálása a cigány gyermekek és fiatalok számára nyújtott HEKS pályázati lehetőségről.

· A gyülekezetek támogatása a projektek tervezésében, kidolgozásában, és a projektek létrehozásában és megvalósításában. 

· A gyülekezetek által benyújtott beadványok megvizsgálása. 
· A beadványok továbbítása a HEKS felé. 
· Megfelelő projekt nyomon követési és értékelési rendszerek létrehozása és megvalósítása a gyülekezetek projektjei számára. 

· A gyülekezetek támogatása és tanácsolása a fenntartható anyagi források felkutatásában. 
· A HEKS projektekben résztvevő munkatársak számára továbbképzések szervezése
13. A HEKS székhelyének, és annak Egyházak Közötti Együttműködésének szerepe 

A HEKS székhelye szorosan együttműködik és párbeszédet folytat a projektkoordinátorral a gyülekezeti projektekről. Mint támogató szervezet, a HEKS, egyeztetve a projektkoordinátorral és az MRE Missziói Irodájával, bírálja el a pályázatokat, és dönti el, mely helyi projekteket kívánja támogatni.

14. Fenntarthatóság
A HEKS és az MRE célja, hogy olyan tevékenységek és eredmények jöjjenek létre, amelyek a későbbiekben is hasznosíthatóak. A projektbe bevont gyermekek után követése a projekt lezárása után is felelőssége a gyülekezetnek. A beszerzett eszközöket, felszerelést és berendezést biztosítani kell az esetleges későbbi tevékenységek számra, mely a gyülekezet gyermekek közötti szolgálatát erősíti. A megszerzett szakmai tapasztalat célja, hogy a további programok megvalósítását, akár további források elnyerését segítse.
15. Mellékletek:
· Pályázati adatlap

· Projektjavaslat
· 3 éves projekt költségvetés
· Első féléves ütemterv
· Tanoda-típusú program esetében a programterv a tanulók egyéni fejlődési szükségletei alapján való meghatározása 
· Egyházkerületi ajánlás

16. A pályázat beadási címe: 

Magyarországi Református Egyház, Missziói Iroda, Budapest 1146 Abonyi u. 21.
Illetve dienes.petra@reformatus.hu
17. További felvilágosítás és pályázati adatlap kérhető: 

Dienes Petra MRE-HEKS projektkoordinátortól, 
Mobil: 06-20-218-0624, e-mail: dienes.petra@reformatus.hu 
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