12 állomásos imaséta
Olyan élő társasjátékról van szó, ahol minden állomás előtt egy „mező” van (melyekre odaírjuk az állomások számát és a mező nevét/témáját. Ezért kellenek színes papírok, amikre rámennek a feliratok. Az első a „start” mező, innen indulunk.) Fontos, hogy minden mezőnél, helyszínnél tartsuk meg, írjuk ki az igéket és a mező kiírására vonatkozó instrukciókat (az igék a Lk. 15,11-24-ben találhatóak). Ha minden máson változtatunk is, ezeknek meg kell maradniuk, mert ezek adják meg az imaséta vázát.
1. állomás („Add ki” mező):
„Atyám, add ki nekem a vagyon rám eső részét!”  Ide tehetünk képeket, amik témájukat tekintve: gyermekek, iskolás képek, kapcsolatok, globális világ, buli stb-ről szólnak. Ez szimbolizálja azt, ahonnan a fiú (és mi) indulunk. 

Instrukció: ezen az állomáson arra a kérdésre keressük a választ, hogy „Ki vagyok?”. Ezek a képek segítenek abban, hogy annak lássa magát az ember, aki. Ne féljünk „durva” képeket használni. Helyezzünk ki üres arany-bankkártyákat, amit mindenki magának töltsön ki a nevével, kitalált kártyaszámmal, stb. és írja rá, hogy 100 millió forint. Ezenkívül tegyünk ki üres borítékokat, ez jelképezi a résztvevő bőröndjét. Tegye a borítékba az elkészített kártyáját és azzal együtt induljon tovább. Írjuk ki, hogy „Menj tovább a következő mezőre!”.
Kellékek: Arany-bankkártya (pl. aranyszínű papírból), melynek összege: 100 millió forint. (Azért szükséges a „kártya a pénzzel”, mert ezt az összeget fogja „eltékozolni” az állomásokon végigmenő résztvevő), ceruza/toll, valamint asztal vagy bármilyen felület, ahol elkészítheti a résztvevő a kártyáját, borítékok.
2. állomás: („Összepakol” mező)
„Néhány nap múlva a fiatalabb fiú összeszedett mindent és elköltözött egy távoli vidékre” 
Instrukció: Ez egy olyan mező, ahol a történet szerint a résztvevő összepakol, majd elindul. 
Az „Összepakol” résznél tehát összeszed mindent. Ez a társasjáték során azt jelenti, hogy apró papírdarabokra kiírunk olyan tárgyak neveit, amikre a mai világban szükség lehet (ezt akár kisebb képek használatával is meg lehet oldani). Fontos, hogy ide kiírjuk az alábbi instrukciót: „Miután elindultál, költöttél a pénzedből, így már csak 50 millió forintod maradt.” A résztvevő ekkor átírja a bankkártyáján az összeget 50 millióra, és felvesz a kirakott képekből/papírokból valamennyit. A megvásárolt termékeket belerakja a borítékba (ez jelképezi a batyut, ez a „bőrönd”). Ezzel és az arany-bankkártyával halad tovább: „Menj tovább a következő mezőre!”
Kellékek: papírdarabok/képek az alábbi témában: ruha, mobil, törölköző, pizsama, laptop, okostelefon, tablet, mobilnet, pénz, kispárna, plüssmaci, bicikli, stb. feliratokat írunk (Fontos, hogy ezekből sokat készítsünk avégre, hogy jusson mindenkinek). Ceruza/toll az átíráshoz, padok, vagy asztalok a felszerelések elhelyezéséhez.
3. állomás („Eltékozol” és „Nélkülöz” mező):
 „és ott eltékozolta a vagyonát, mert kicsapongó életet élt”
Instrukció: A helyszínt (vagy termet) ennél az állomásnál kettő részre osztjuk, mert itt eltékozolja a vagyonát az ifjú, és így megtudja, mit is jelent nélkülözni. 

Eltékozol:
Ezért először el kell veszítenie a „vagyonát”. Így a tékozlás demonstrálása végett képeket lehet kirakni, amin luxusautók, tivornyák, kokain, nyaralás, világkörüli út, étterem, matchbox, piásüvegek, étteremétlap, nyaralási prospektusok, stb. találhatóak. A képek végére pedig az kerül, hogy: „Bankkártyádat lenulláztad! Hitelt nem áll módunkban biztosítani!” Mivel lenullázta, így nem maradt semmije – nélkülözni kezd. Ekkor a bankkártyáját is át kell írnia, oly módon, hogy azon 0 Forint álljon. Ekkor kell tovább mennie a „Nélkülöz” mezőhöz, azaz az állomás másik részhez: „Menj tovább a következő mezőre!”
Nélkülöz:
„Miután elköltötte mindenét, nagy éhínség támadt azon a vidéken, úgyhogy nélkülözni kezdett” A mező ezen részénél válik kézzel foghatóvá a résztvevő számára az, hogy elvesztette mindenét. Mindent, amit összegyűjtött a „batyujába” – vagyis a borítékba -, itt vissza kell adnia, ki kell ürítenie. Le kell tennie a már üres bankkártyát is. Így nem marad semmi nála! Fontos, hogy az üres borítékot (azaz a „bőröndjét”) vigye magával, mert a későbbiek során még szüksége lesz rá! Miután mindezt végigjárta, vissza kell mennie a „Tékozol” részhez – de már csak szemlélőként. Így ki kell írni, hogy „Menj vissza a „Tékozló” részhez – nézd végéig, gondold végig, szembesülj vele, hogy mi mindenre lehet pénzt és időt pazarolni, majd ezek után indulj el a következő állomásra!”. Ily módon a nélkülözés szemszögéből fogja látni, mi mindenre lehet időt és pénzt tékozolni, s megláthatja, mi volt fontos, és mi nem. Csak ezután kell továbbindulnia a következő mezőre, a „Vályú” mezőre: „Menj tovább a következő mezőre!”
Kellékek: Képek (a fent említett tartalommal), asztalok, kosarak, amikbe kirakhatja a „szerzeményeit” és a bankkártyáját, ceruzák/tollak a kártya átírásához, esetleg paraván vagy függöny a terem kettéválasztásához. 

4. Állomás: („Vályú” mező):
„Ekkor elment, és elszegődött annak a vidéknek egyik polgárához, aki kiküldte őt a földjeire disznókat legeltetni. Ő pedig szívesen jóllakott volna akár azzal az eleséggel is, amit a disznók ettek, de senki sem adott neki.” 

Instrukció: Ez az állomás képezi az imaséta és a társasjáték mélypontját. Ennek a mezőnek a berendezésénél 3 dologra kell figyelni. Először is: fontos, hogy ez a mező kicsi terembe legyen berendezve, másodszor, hogy csak kevés fény legyen benne. Így a bent lévő fizikálisan is megtapasztalja az egyedüllétet és az elesettséget. A harmadik pedig az, hogy egyszerre csak egy ember tartózkodjon bent, ezért szükség lesz itt egy segítőre, aki figyel arra, hogy ne menjenek be többen egyszerre. Itt szükség lesz a résztvevők türelmére. A „játékos” itt ne töltsön sok időt – 3-4 perc bőven elég. 
Kellékek: A szemléltetés végett ide érdemes kirakni olyan képeket és igéket, amik az elesettséget, sőt az intést és feddést is magukban foglalják (ne féljünk ezeket alkalmazni, mert a lelki folyamatokat tekintve fontos, hogy a résztvevő átélje ezeket, ugyanis így fogja életszerűen átélni majd a végén a hazaékezés, a bizalom és szeretet élményét). Továbbá szükség lesz szőnyegre vagy párnákra, amikre leülhet, valamint lámpára és sötétítőre a félhomály (vagy enyhe sötétség eléréséhez). A mező végén helyezzünk el egy feliratot: „Menj tovább a következő mezőre!”
5. állomás: („Magába száll” mező):
„Ekkor magába szállt”
Instrukció: Itt a játékosnak/résztvevőnek el kell gondolkoznia, így érdemes kiírni azt, hogy: „Ülj le és gondolkozz!”.  Hasznos, ha ekkor készíttetünk vele egy életút-diagrammot. Ez azt jelenti, hogy egy pappírra húz egy egyenes vonalat, amit beoszt 7 vagy 5 éves részekre (attól függően, hogy milyen idős). Természetesen ezt is ki kell írnunk: „Fogj egy papírt, húzz egy egyenes vonalat, 7 vagy 5 évenkénti beosztással. Addig oszd be ezt a vonalat, ameddig el nem éred a jelenlegi korodat. Gondolkozz el: mik voltak azok a meghatározó események az életedben, amelyeket mostani fejjel máshogy csinálnál, máshogy alakítanál. Jelöld be ezeket a diagramodon! Gondolkozz el, és szállj magadba!”
Kellékek: Papír, toll/ceruza a diagramhoz, székek/párnák/szőnyeg, hogy le tudjanak ülni, asztal, vagy olyan kemény felület, amin tudnak írni. Ez alatt szólhat meditatív vagy instrumentális zene. Mivel lelkileg itt már nagyon mélyre „vittük le” az embert, szükség lehet papírzsebkendőre! A mező végén helyezzünk el egy feliratot: „Menj tovább a következő mezőre!”
6. állomás: („Döntés” mező):
„Az én apámnak hány bérese bővelkedik kenyérben, én pedig itt éhen halok! Útra kelek, elmegyek apámhoz, és azt mondom neki: Atyám, vétkeztem az ég ellen és teellened. Nem vagyok többé méltó arra, hogy fiadnak nevezzenek, tégy engem olyanná, mint béreseid közül egy”

Instrukció: Ez a mező az előző folyatása olyan értelemben, hogy itt hoz döntést magában. Ki lehet írni a résztvevők számára: „Gondolj vissza az előző mezőn átéltekre, tudsz-e valamin változtatni? Itt a lehetőség!” Fontos, hogy ha sikerül döntést hoznia, akkor ki tudja mondani hangosan azt, hogy „Változtatni akarok!”. El kell helyezni itt olyan kis papírdarabokat, amikre bíztató igéket írunk. Fontos, hogy sok igét írjunk ki, egy igét akár többször is, hogy jusson mindenkinek. Ezekkel azt a borítékot töltheti meg a résztvevő, amit a séta elején, az első állomáson kapott. Mindenki vegyen el egyet az igék közül, és tegye a borítékjába („bőröndjébe”).
Kellékek: Fontosak a bíztató igék, amiket papírdarabokra írunk, ezenkívül ki lehet tenni olyan képeket, amik barátságról, gyermekekről, szeretetről, stb. szólnak. Kellenek még székek/párnák/szőnyegek. A mező végére ki kell írni: „Menj tovább a következő mezőre!”
7. állomás: („Elindulás” mező)
„És útra kelve el is ment az apjához”
Instrukció: A történet szerint ez az a pont, ahol a fiú elindul haza. Már meghozta a döntést, hogy elmegy az édesapjához, de természetesen ekkor még benne van a félelem, a szorongás, a kétségek, hogy vajon mit fognak neki mondani. Még kételkedik, de már döntést hozott, hogy elindul. Ezért érdemes kiírni, hogy: „Vajon meg tud-e bocsátani?”, hiszen ez a kérdés motoszkálhatott a fiú fejében is, hogy meg tud-e neki bocsátani az édesapja. Ki lehet tenni egy képzeletbeli „lépcsőt” (képet), aminek a fokaira ráírhatjuk, hogy „akarom, tudom, meg tudom csinálni, meg akarom csinálni!, MEGCSINÁLTAM!” Kitehetünk tükröt is, amire felírhatjuk, hogy „Meg tudod csinálni!, Bízz magadban!, Te vagy a legjobb!, Best man!, stb.” A séta ezen szakaszán még a saját erejében bízik a fiú (és a résztvevő is), nem Isten kegyelmében, ezért tesszük arra a hangsúlyt, hogy „ÉN csinálom meg”. A későbbiek során el fogjuk juttatni a résztvevőket oda, hogy már ne önmagukban bízzanak, hanem az Úr Krisztusban!
Kellékek: Tükör, képek (lépcsős kép; olyasfajta bíztató képek, amik MÉG a saját erőben való bizalomra sarkallnak – csak később jut el oda, hogy Istenben akar bízni!) Lehet zenét is lejátszani – ajánljuk Pintér Béla – Homokba kell írni a szót – című dalát. A végére pedig ismételten kiírjuk: „Menj tovább a következő mezőre!”.
8. állomás: (Kétség, kétely mező)
Instrukció: Ez a mező az elbizonytalanodásról, a kételkedésről szól. Szó lehet itt az általános kétségekről, de leginkább arra tennénk itt a hangsúlyt, hogy a résztvevő önmagába vetett bizalmát rendítsük meg. Éppen ezért ajánljuk, hogy tegyük ki az alábbi verset: Reményik Sándor: Kegyelem c. versének az alábbi részletét (majd a többi állomáson fog szerepelni a vers folytatása).

Először sírsz. 
Azután átkozódsz. 
Aztán imádkozol. 
Aztán megfeszíted 
Körömszakadtig maradék-erőd. 
Akarsz, eget ostromló akarattal -
S a lehetetlenség konok falán 
Zúzod véresre koponyád. 
Azután elalélsz.
S ha újra eszmélsz, mindent újra kezdesz… 
Ezek után pedig az alábbi kérdéseket lehet kirakni: „Te magad miben kételkedsz?” „Mi a félelmed?” „Honnan jöttél és hová tartasz?” „Te miben vagy kiben bíztál/bízol?”  - ezekhez hasonló, elbizonytalanító kérdések sorával tehetjük kissé „kételkedővé” a résztvevőt. Ezek után egy lapra írja fel a résztvevő a válaszait a kérdésekre, és vigye magával (a borítékjában) – vagy tehetünk ki a teremben egy nagy lapot a falra, amire írjuk rá a kérdéseket (akár több lapra is felírhatjuk a kérdéseket egyenként), és erre/ezekre felírhatják a résztvevők a válaszaikat, így láthatják egymás feleleteit, és ezáltal azt, hogy nincsenek egyedül a kételyeikkel. A végére pedig ismételten kiírjuk: „Menj tovább a következő mezőre!”.
Kellékek: Képek, amik szemléltetik ezt a lelkiállapotot. Lapok és ceruzák/tollak a kérdésekhez/válaszokhoz, esetleg nagy csomagolópapír és színes filcek a másik lehetőséghez. Esetleg, mivel a kételyhez hozzátartozik a nem tiszta „látás”, így akár félhomályba is boríthatjuk a helyiséget.
9. állomás („Hazaérkezés” mező)
„Még távol volt, amikor apja meglátta őt, megszánta, elébe futott, nyakába borult, és megcsókolta őt” – Ezt az igét a terem ajtajára tegyük ki. Az ajtó legyen csukva, és ha belépett a résztvevő, csukja be az ajtót maga után. A bűnvallást megelőzi a kegyelem!
Instrukció: Itt érkezik haza a fiú az útról, és az édesapja megöleli. Ennél a mezőnél is szükség lesz a résztvevők türelmére!! Egyesével lehet a terembe bemenni, ahol egy önkéntes várja az oda belépőket kitárt karokkal, és minden belépőt megölel, ahogyan a tékozló fiút is megölelte az édesapja. Fontos, hogy a „Vályú” állomásához hasonlóan ide is csak egyesével menjenek be az emberek! Ezt az állomást is kettévettük, mivel a történet szerint itt két mozzanat történik: Az édesapa megöleli, szeretettel fogadja – majd a fiú bűnt vall. Ezért az első része az, hogy megölelik, és még a terembe belépés előtt találkozik a mező elején található igével, amit az ajtóra írunk ki („Még távol volt, amikor apja meglátta őt, megszánta, elébe futott, nyakába borult, és megcsókolta őt”). Majd miután bemegy a terembe, megöleli az önkéntes, és ezután találkozik az ige folytatásával:
„A fiú ekkor így szólt hozzá: Atyám, vétkeztem az ég ellen és teellened, és nem vagyok méltó arra, hogy fiadnak nevezzenek.”
Ez a bűnvalló rész. Itt folytatódik a már fentebb idézett Reményik vers:

Utoljára is tompa kábulattal,
Szótalanul, gondolattalanul
Mondod magadnak: mindegy, mindhiába: 
A bűn, a betegség, a nyomorúság,
A mindennapi szörnyű szürkeség 
Tömlöcéből nincsen, nincsen menekvés!
Bátorítsuk a résztvevőt arra, hogy mondja ki ezeket a bűnvalló szavakat („Atyám, vétkeztem az ég ellen és teellened, és nem vagyok méltó arra, hogy fiadnak nevezzenek.”) hangosan, mert így jobban/könnyebben tud azonosulni a fiú bűnbánatával. Kifelé menet helyezzünk az ajtó mellé egy kosárba vagy bármilyen edénybe igés kártyákat, amin az alábbi ige szerepeljen: „Isten azonban abban mutatta meg rajtunk a szeretetét, hogy Krisztus már akkor meghalt értünk, mikor bűnösök voltunk.” Róma 5:8. Amikor a résztvevő megy ki a teremből, vegyen el egyet az igés kártyák közül, és tegye bele a borítékjába.
Kifelé menet, belülről, az ajtóra kerüljön rá a Reményik-vers vége:
S akkor – magától – megnyílik az ég,
Mely nem tárult ki átokra, imára,
Erő, akarat, kétségbeesés,
Bűnbánat – hasztalanul ostromolták.
Akkor megnyílik magától az ég,
S egy pici csillag sétál szembe véled,
S olyan közel jön, szépen mosolyogva,
Hogy azt hiszed: a tenyeredbe hull.

Akkor – magától – szűnik a vihar,
Akkor – magától – minden elcsitul,
Akkor – magától – éled a remény.
Álomfáidnak minden aranyágán
Csak úgy magától – friss gyümölcs terem.

Ez a magától: ez a Kegyelem.

Kellékek: 1 (vagy 2, ha váltani szeretnék egymást) segítő, igék lapon kiírva, a Római levélből az igés kártyák. A bűnvalló részhez lehet odaillő képeket és zenéket is társítani.

10. állomás: („Befogadás” mező)
„Az apa viszont ezt mondta szolgáinak: Hozzátok ki hamar a legszebb ruhát, és adjátok rá, húzzatok gyűrűt az ujjára és sarut a lábára! Hozzátok a hízott borjút, és vágjátok le! Együnk, és vigadjunk, mert ez az én fiam meghalt és feltámadott, elveszett és megtaláltatott. És vigadozni kezdtek.”
Instrukció: Ez a mező már a vigadalom és az ünneplés mezeje. Itt érti meg a résztvevő, mit is jelent a bocsánat, a KEGYELEM, az Isten visszafogadása. Itt lehet képekkel szimbolizálni az örömöt: boldog, családi képek; mosolygó emberek; valamint szólhat víg és örömöt kifejező zene (keresztyén zene vagy bármilyen más zene is lehet). Esetleg lehet kitenni kisebb süteményeket és ropogtatni valót, ez is az ünnepi hangulatot hivatott kifejezni. 

Kellékek: Képek, asztalok az enni-innivalónak, zene, színes díszítő elemek.
11. állomás: „Isten igéi”
Instrukció: Ez az állomás már csak az Isten igéjéről, bíztató szavairól szól. Korábban már említettük, hogy az út során még csak az önbizalmat voltak hivatottak kifejezni a képek, de itt már elérkeztünk ahhoz a ponthoz, ahol csak és kizárólag az Istenben való bizalom van jelen. Ki lehet tenni ide is képeket és lehet zenét hallgatni, de a legfontosabb, hogy a következő felirat jól látható legyen mindenkinek: „Tele bőrönddel indultál el, és tele bőrönddel érkeztél meg, de mégis mennyivel gazdagabban!”
Kellékek: Képek, igés papírok, bátorító üzenetek, zene
12. állomás: „Istennel együtt, egység!”
Instrukció: Elérkeztünk az imasétánk befejező állomásához. Itt már csak egy videóval várjuk a résztvevőket (itt meg kell várni mindenkit, addig tart a dicsőítés {a programban jeleztük, hogy az imasétával egy időben megkezdődhet a dicsőítés is, hogy az, aki végzett az imasétával tudjon valahova bekapcsolódni}, amíg az utolsó ember is meg nem érkezik). Ez a videó csodálatosan kifejezi, hogy hogyan is tudunk elszakadni Atyánktól, mennyi minden csábíthat bennünket, mennyi minden magával ragad életünk során, de Isten hazavár bennünket, és ha tudunk dönteni, ha merünk lépni, akkor újra megtapasztalhatjuk az Istennel való élet csodáját. A videó után lehet magáról a videóról beszélgetni, illetve meg lehet beszélni, hogy kinek hogyan s mi tetszett az imaséta során, mit élt meg, mi volt rá nagy hatással. stb. A videó linkjét alant találod:
https://www.youtube.com/watch?v=lSwCOs-uXzU 
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