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Tiszántúli Református Egyházkerületi Nőszövetség Debrecen

„…mert tudom, Kiben hiszek:” II.Timótheus 1:12

MEGHÍVÓ
Berekfürdőn a Megbékélés Házában 2012.március 19.-23. között tartandó

Nőszövetségi Bibliaiskolára
Kedves Testvérek!

A Tiszántúli Református Egyházkerület Nőszövetség Elnöksége nevében szeretettel hívunk és várunk Benneteket immár a 18. alkalommal megrendezésre kerülő Bibliaiskolára. Reméljük, a mai nehéz helyzetben is sokan vállalják a tanulásnak, testi-lelki felüdülésnek ezt a lehetőségét. A bibliaiskola márc. 19-én, hétfőn délután 4 órakor kezdődik.


Ízelítő a programból: Bibliai szemlélet és a modern tudomány kérdései (Dr. Gaál Botond); A ref. istentisztelet bibliai alapjai, a liturgiai elemek funkciója (Dr. Fekete Károly); A magyar ref. presbiteri rendszer (Dr. Baráth Béla); Keresztyén hitünk és vallások ma,  Egy elfelejtett drágakő: a debreceni hitvallás (Dr. Kovács Ábrahám).
2012. június 22-én, pénteken Debrecenben megrendezzük Tiszántúl szokásos konferenciáját, melyre Tiszántúli Nőszövetségünk alakulásának 20. évfordulója alkalmából meghívjuk nemcsak a kárpátaljai, hanem a  királyhágómelléki nőszövetségeket is.  E találkozó szervezésére is készülni fogunk.
A részvételi díj mértékét idén is létszámhoz kötötte a Megbékélés Háza. Hatvan fő fölötti létszám esetén a fizetendő díj  22.500,-Ft, azaz huszonkettőezer-ötszáz forint, ha hatvan főnél kevesebben leszünk, akkor a díj 24.500,-Ft, azaz huszonnégyezer-ötszáz forint. Ezért közös érdekünk, hogy sokan legyünk. A Tiszántúli Nőszövetség mindazoknak a testvéreknek, akik a Bibliaiskola teljes idején részt vesznek, 2.000,-Ft, azaz kettőezer forint támogatást tud adni. 

 A Megbékélés Háza az idén elfogadja az üdülési csekket lejárati időtől függetlenül, elfogadja a SZÉP (Széchenyi) kártyát, elfogadja az Erzsébet utalvány étkezési változatát, ezzel is segítve a konferenciánkon résztvevőket. Az ellátás hétfőn ebéddel kezdődik és pénteken ebéddel fejeződik be.
A jelentkezés beérkezési határideje: március 9. Ez a létszám miatt az idén különösen fontos, hogy Berekfürdő is, mi is tudjuk, mire számíthatunk. Jelentkezni lehet írásban vagy telefonon: Szécsi Andrásné 4030 Debrecen, Győrffy I. u. 49. Tel.: 06-52/470-889, email: szecsiemma@gmail.com.
Szeretettel várunk Benneteket! Kérjük Isten áldását, hogy bibliaiskolánk most is hasznos legyen egyéni életünk és gyülekezeteink számára! 

Debrecen, 2012.február 21.                        Testvéri köszöntéssel:

Dr.Gaál Botondné dr. Czeglédy Mária                                                       Szécsi Andrásné
       egyházkerületi nőszöv. elnök                                                     egyházkerületi nőszöv. titkár
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