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   Sárospataki Református Teológiai Akadémia
3950 Sárospatak, Rákóczi út 1. 

tel/fax: 06-47/312-947; e-mail: srta@tirek.hu
Hívogatás presbiteri és gyülekezeti-munkás képzésre
Hálaadással és reménységgel hívogatjuk gyülekezeteink presbitereit, munkatársait, gyülekezeti tagjait a Sárospataki Református Presbiteri és Gyülekezeti-munkás Népfőiskolába. Hiszen ebben nem csupán Sárospatak egykori professzorainak és intézetének neveléstörténeti kezdeményezése újul meg, hanem az oktató-nevelő munka nagyon erős gyülekezeti elkötelezettsége is.
Bizonyára érvényes ez mindegyik Teológiánkra a Kárpát-medencében, de a sajátosan élő hagyományokért külön is hálásaknak kell lennünk. A hallgatók részéről is ismételten elhangzó bizonyságtételek a programról ma is bíztatni és bátorítani kívánnak mindenkit a jelentkezésre.

A képzés folyamán professzoraink és tanáraink nem a hiányosságokra fognak rámutatni, hanem kiegészíteni kívánják hallgatóink magukkal hozott elméleti és tapasztalati ismereteit. Nem csak gyülekezeti tagjainknak, de a teológiának is nagy nyeresége a kisebb és nagyobb gyülekezetekből, legkülönbözőbb élethelyzetekből feltett kérdéseket megválaszolni igei, történeti átgondolásban együtt megbeszélni. Eddig még minden szorongva érkező hallgatónk hálás, örvendező, alázatos, de öntudatosabb gyülekezeti tagunkként lépett ki az Akadémia falai közül.
Ezzel a minden más képzési területre is érvényes lelkületi alapállással, szeretettel hívogatunk a Sárospataki Református Presbiteri és Gyülekezeti-munkás Népfőiskolába.

Sárospataki Református Presbiteri és Gyülekezeti-munkás Népfőiskola:

-1 éves képzés, levelező képzési forma

-Havonta egy hétvége (péntek délutántól szombat délig)

-A jelentkezésnek nem feltétele az érettségi, sem a választott gyülekezeti tisztség

-A képzés díjtalan

-Min. 15 fő jelentkezése esetén indul

-A jelentkezési lap honlapunkról letölthető: http://srta.hu/jelentkezesi-lapok
-A jelentkezés lap beküldendő: SRTA 3950 Sárospatak, Rákóczi út 1.
-Jelentkezési határidő: 2017. szeptember 15. péntek
